[IpumepHast KOHTPOJIbHAS MO reOMETPHH. § Kiacc (2 moyyroaue)

1
IIpamas, napannensHad cTopone AC tpeyronsnuka ABC, mepecekaeT cToOpo-

Hbl AB u BC B Toukax M u N coorsercTeenHo. Haligure BN, ecniu MN = 22,
AC =55, NC = 36.

Bricora AH pomba ABCD penut cropoHy CD ua orpeskn DH = 24 u CH = 6.
» Haiiaure BEICOTY poMOa.

YermpéxyroabHug ABCD Bnycad B OKDYIXHOCTE. A
Vron ABC paeen 112°, yron CAD pasen 70°.
3 Hailigure yroan ABD. Orser gaiiTe B rpagycax. -

4. IIpogomxeHHA OOKOBEIX CTOPOH Tpaneluu ABCD
nepecekaroTca B Touke O. Hadaare BO H
OTHOIIIEHHE [LT0INAJAEH TPEYTOIbHHKOB BOC H
AOD, AD=5cm. BC=2cMm. A0 = 25 cM.

Ln

. K nuaronamu AC npaMoyronsHuka ABCD
[IPOBEIEH MEPNEHIHKYIIAP DE Tak, 4ro
AE=8 cMm, CE =4 cM.

Haiita: a) AB : BC; ) Pascp; 6) Sascp.

MP |NK, MN = PK
MP - NK = 6, SZVIPKN —?




